
Evaluacija državnoga stručnoga skupa za učitelje i nastavnike romanskih jezika – Odjel 

za talijanistiku Sveučilišta u Zadru, 3. srpnja 2024. 

Primjena suvremenih metodičkih pristupa u nastavi talijanskog jezika 

Za evaluaciju skupa korišten je upitnik za evaluaciju stručnih usavršavanja, a kao oblik 

vrednovanja korištena je skala s pet stupnjeva (opisivači korišteni u skali bili su u rasponu od 1 

do 5). Evaluacijski upitnik ispunio je 51 sudionik stručnoga skupa. 

 

Grafički prikaz evaluacije stručnoga skupa slijedi u nastavku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Predavanje Međujezični utjecaj u ovladavanju talijanskim leksikom 94% sudionika stručnoga 

skupa ocijenilo je predavanje najvišom ocjenom, a 6% vrlo dobrom ocjenom. 

 

 

 

Predavanje Interaktivne metode za interkulturno učenje u nastavi stranih jezika 78% 

sudionika ocijenilo je predavanje odličnom i vrlo dobrom ocjenom, a 22% sudionika ocijenilo 

je predavanje ocjenom dobar i dovoljan. 

 

 

 

 



 
 

Radionicu Interkulturno učenje primjenom interaktivnih metoda u nastavi talijanskog jezika 

81% sudionika ocijenilo je radionicu odličnom i vrlo dobrom ocjenom, a 15% sudionika 

ocijenilo je ocjenama dobar i dovoljan dok je jedan sudionik ocijenio radionicu najnižom 

ocjenom. 

 

 

Predavanje Najučestalije morfosintaktičke pogreške studenata talijanskog jezika L2 u 

pismenim provjerama na razini A1/A2 86% sudionika stručnoga skupa ocijenilo je najvišom 

ocjenom, dok je 10% ocijenilo vrlo dobrom ocjenom i 5% ocjenom dobar. 

 

 

Predavanje „Smile! Stiglo je pismo. Jezik mladih / Smile! È arrivata una lettera. L'italiano dei 

giovani“ 89% sudionika ocijenilo je odličnom ocjenom dok je 11% sudionika ocijenilo 

ocjenom vrlo dobar i dobar. 



 

Predavanje Projektni oblik nastavnog rada 89% sudionika stručnoga skupa ocijenilo je 

ocjenom odličan dok je 9% sudionika ocijenilo ocjenom vrlo dobar, a 2% ocjenom dovoljan. 

 

Predavanje Neurodivergentna učionica 93% sudionika stručnoga skupa ocijenilo je ocjenom 

odličan, a 7% sudionika ocjenom vrlo dobar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velika većina, 96% sudionika stručnoga skupa smatra da su smjernice rada tijekom stručnoga 

skupa odlično izložene. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velika većina sudionika, 90%, smatra da je ozračje u svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 

bilo iznimno ugodno i poticajno za rad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vrlo visoku razinu primjenjivosti novih informacija u praksi ocijenilo je 98% sudionika. Samo 

jedan sudionik stručnoga skupa ocijenio je primjenjivost novih informacija ocjenom dobar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sudionici stručnoga skupa mogli su postavljati pitanja vezana za tematski sadržaj predavanja i 

radionice te je 90% sudionika stručnoga skupa odgovorilo da su zadovoljni odgovorima na 

postavljena pitanja. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stručni skup najvišom ocjenom ocijenilo je 98% sudionika ocijenilo je stručni skup ocjenom 

odličan i vrlo dobar. Samo jedan sudionik istaknuo je vrlo nisku razinu zadovoljstva 

ponuđenim sadržajem stručnoga skupa.  

 

 

Upitnik sastavila: Marija Puškarić, prof., vanjska suradnica Agencije za odgoj i obrazovanje 


